                                                   Legendy se vrátí na Teplicko.
 V sedmdesátých a osmdesátých letech minulého století patřila Rallye Teplice k nejnáročnějším soutěžím pořádaných u nás. Na náročných rychlostních zkouškách, často ještě jak to počasí v Krušných horách umí, okořeněné hustou mlhou, sváděly napínavé boje o zlomky sekund tehdejší naše špičkové posádky. O druhém dubnovém víkendu se pamětníkům naskytne příležitost zavzpomínat na staré časy automobilových závodů, těm mladším  se naskytne příležitost spatřit legendy našeho motorsportu a historické závodní  automobily.

 Do Teplic a severočeského regionu zavítá 6.ročník mototuristické akce Rallye Praha Revival, který se  pojede jako Memoriál Dalibora Janka a Josefa Sitníka.  Organizátoři si velmi váží podpory teplického primátora J. Kubery a rádi by tuto podporu oplatili zajímavou podívanou pro občany a návštěvníky Teplic, ale i širokého okolí. Nejedná se o klasickou rally, ale o společensko-sportovní akci hlavně pro bývalé automobilové závodníky. Formát revivalu je originální, zahrnuje jízdu podle itineráře a za dodržování dopravních předpisů, trať zpestřuje několik Show section / SS/ na uzavřených úsecích, kde si revivalisté mohou připomenout doby aktivního závodění a dokázat, že klukovské srdce si lze uchovat bez ohledu na věk. Karavana revivalu se představí například na SS Polygon Most, letiště Panenský Týnec či plochá dráha Chabařovice.  Vedle sportovní náplně jsou nezbytnou součástí i společenské večery věnované vzpomínání a vyprávění starých pověstí závodnických, z nichž nemalá část se jistě bude týkat i Rallye Teplice, která se jistě nesmazatelně zapsala do paměti mnoha účastníků revivalu.

 Šestý  ročník se pyšní bohatou mezinárodní účastí. Hlavní hvězdou je Nor John Haugland, Fin Jani Paasonen a francouzká spolujezdkyně, jezdící pod přezdívkou BICHÉ. Tradičně velký zájem o start v Praze je u našich severních sousedů. Silné polské zastoupení čítající na 15 posádek bude mít v čele trojhvězdí T. Ciecerzynski, A. Jarozsewicz, B. Krupa.  Z Rakouska přijede sympaťák J. Poitinger. Italské trio B. Voltu, A. Pasqualeho a G. Franconeho na Lanciích 037, Integrale a Stratosu doplní na mušketýrskou čtveřici F. Corneo na Fiatu 124Abarth. 

 Zahraniční účast sice přispívá k prestiži akce, ale revival je pořádán hlavně pro naše bývalé závodníky a spolujezdce, kteří část svého života věnovali vášni k automobilovým závodům. Nebudou chybět bývalí tovární jezdci Škody V. Blahna, M. Zapadlo, V. Berger- Z. Petera, P. Janeba,  rallyoví reprezentanti ČSSR v Poháru míru a přátelství a třeba Alpe- Adria cupu, Mitropa cupu, P. Šofr- P. Ryšánek, T. Hank- A. Neubauer  a další. Asi by nikdo ani nespočítal, kolik celkem účastníci revivalu získali mistrovských titulů, budou mezi nimi třeba „král Fiatů“ J. Mach s nejrychlejším Fiatem 128 coupé své doby u nás, nebo V. Polívka s B. Kadlecem, kteří mají pro všechny revivaly rezervované šťastné startovní číslo 13.

   Tímto zveme všechny fandy historie autosportu  8. dubna na teplické náměstí Svobody. Příjezd  prvního vozu je očekáván kolem 21hod. O akci vás budeme informovat i nadále. 

